

APROBAT,
Director ADIVEST
Ing. Sergiu Bălașa

Nr 02/21.07.2022



CAIET DE SARCINI

Denumirea și adresa autorității contractante: Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență (ADIVEST) Timișoara
Obiectul contractului: Servicii suport pentru organizare aplicații tactice
Proiect: Cross-border network for disaster resilience and emergency situations risks management (CBN) "EMS CODE : ROHU 72"

1. CONTEXTUL REALIZĂRII PREZENTEI ACHIZIȚII

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență (ADIVEST) este partener lider în cadrul proiectului „Cross-border network for disaster resilience and emergency situations risks management (CBN) ”EMS CODE : ROHU 72, Contract de finanțare nr. 71474/24.05.2019 finanțat în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră INTERREG V A România-Ungaria 2014-2020.

În cadrul acestui proiect a fost prevăzută realizarea unei activități de organizare a unor aplicații tactice care implică alți trei parteneri de proiect, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Banat” al județului Timiș și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Vasile Goldiș” al județului Arad, cu participarea partenerilor de proiect din Ungaria – Asociația Pompierilor Voluntari din Moraholom.

Nerealizarea acestei activități, sau realizarea sa necorespunzătoare poate atrage pentru Autoritatea Contractantă și/sau partenerii de proiect penalități financiare impuse de Autoritatea de Management a Programului.

Activitatea implică desfășurarea pe teren a unor importante efective și mijloace de intervenție din cadrul ISU Arad și ISU Timiș de-a lungul mai multor zile, în cadrul unor exerciții tactice desfășurate conform regulamentelor în vigoare aplicabile trupelor MAI din cadrul Inspectoratelor pentru Situații de Urgență.

Contractul de servicii ce urmează a se încheia are rolul de a asigura logistica necesară derulării acestor exerciții. Calitatea serviciilor și coordonarea acestora cu mișcările efectivelor din teren este esențială pentru atingerea scopului – buna desfășurare a aplicațiilor tactice. Ofertanții vor avea în vedere că serviciile urmează a se presta în locații situate în afara site-urilor urbane și a unor infrastructuri pre-existente.

Obiectivele Contractului:

- Asigurarea serviciilor de catering pentru efectivele umane din teren, și a participanților la eveniment, în condiții de calitate și cantitate suficientă;
- Asigurarea transportului pentru participanții din partea partenerului din Ungaria, în condiții de confort și siguranță;

- Asigurarea interpretării (română-maghiară) pe durata desfășurării efective a aplicațiilor tactice în teren;
- Asigurarea filmării desfășurării exercițiilor și prelucrării (post-procesare) inclusiv traducere (subtitrare) dacă este cazul;
- Asigurarea combustibilului, materialelor consumabile și echipamente pentru buna desfășurare a aplicațiilor tactice

2. INFORMAȚII PRIVIND DEPUNEREA OFERTELOR

Obiectul contractului: Servicii suport pentru organizare aplicații tactice

Obiectul acestei achiziții îl reprezintă:

- Asigurarea serviciilor astfel cum este indicat în informațiile tehnice de la punctul 3 din aceste informații.

3. INFORMAȚII TEHNICE

3.1. Perioada de executare a Contractului:

Orientativ, exercițiile se vor desfășura în perioada Septembrie-Octombrie 2022.

Perioada indicată pentru desfășurarea exercițiilor și a activităților ce se vor contracta sunt cele previzionate la acest moment. În cazul în care va fi necesară modificarea acestora, prestatorul va fi informat în cel mai scurt timp posibil. În acest caz va fi încheiat un act adițional la contract.

3.2. Contractul se va încheia pe durata anului 2022 (de la semnarea contractului până la 31.12.2022) cu posibilitatea de prelungire prin act adițional.

În tabelul de mai jos este prezentată desfășurarea exercițiilor tactice ce urmează a se organiza, și sunt formulate sintetic activitățile ce urmează a fi desfășurate de prestator pentru asigurarea serviciilor suport.

NOTA: TOATE cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea la standarde, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea ”sau echivalent”.

Exercițiu Tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Exercițiu Tactic Jud. Arad, Nădlac (DN 7G)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Arad, Nădlac (DN 7G)
<p>Tematică: Inundații.</p> <p>Situații tactice: în urma ploilor abundente au fost inundate mai multe gospodării, iar câteva persoane au fost date dispărute; executarea unor misiuni de consolidare a digurilor în urma apariției unor fisuri cauzate de debitele crescute ale râului Mureș; stingerea unui incendiu izbucnit la una din gospodăriile afectate inițial de inundații.</p>		<p>Tematică: Accident chimic</p> <p>Situații tactice: în data de _____ ora ____ pe DN 7G în apropierea intersecției cu autostrada A1 s-a produs un accident rutier în care au fost implicate 3 autovehicule. Consecințele accidentului sunt: rănirea gravă a 3 persoane din 2 autoturisme implicate, avarierea gravă a unei autocisterne (răsturnarea și spargerea cisternei) ce transporta clor, fapt ce a dus la decesul șoferului și intoxicarea unor participanți la trafic (7 persoane). O cantitate însemnată din substanța transportată s-a deversat pe sol. În urma deversării s-a format un nor toxic care se deplasează pe direcția N-V către cartierul “Viile vechi”, locuitorii fiind în pericol de a fi afectați de toxicitatea norului.</p>	
<p>Ziua 1: Forțe participante: ISU Timiș (personal și dotări) + ISU Arad (personal și dotări) + VFAM (personal), cu 11 autovehicule/autospeciale cu diverse dotări, inclusiv grupuri electrogene, în total 60 persoane, din care 5 persoane pompieri voluntari Morahalom (Ungaria); Activitățile concrete din prima zi se rezumă la deplasarea participanților și vehiculelor către locul de desfășurare al exercițiilor, organizarea taberei și facilităților de campare / staționare, recapitularea temeinică a scenariilor exercițiilor de executat în următoarele trei zile.</p>	<p>Servicii permanente (pe toate cele 4 zile): Asigurare interpret pentru limbile româno-maghiară (va însoți delegația partenerilor pe tot parcursul derulării exercițiilor, va facilita comunicarea acestora cu participanții români în tabără. Se solicită cunoașterea foarte bună a limbilor maghiară și română. Servicii foto-video: prestatorul trebuie să asigure fotografierea și filmarea desfășurării exercițiilor cu echipament specializat performant, precum și personal calificat pentru înregistrarea și prelucrarea ulterioară a materialului filmat. Serviciile se</p>	<p>Ziua 1: Forțe participante: ISU Arad (personal și dotări) + ISU Timiș (personal și dotări) + 5 persoane pompieri voluntari Morahalom. ISU Arad împreună cu ISU Timiș vor participa cu un total de 11 autovehicule/autospeciale cu diverse dotări, inclusiv grupuri electrogene și 50 persoane la care se adaugă 5 persoane pompieri voluntari Morahalom (Ungaria). Activitățile din prima zi vor fi: stabilirea și organizarea taberei și a facilităților de campare / staționare.</p>	<p>Servicii permanente (pe cele 2 zile în care se desfășoară exercitiul) Asigurare interpret pentru limbile româno-maghiară (va însoți delegația partenerilor pe tot parcursul derulării exercițiilor, va facilita comunicarea acestora cu participanții români în tabără). Se solicită cunoașterea foarte bună a limbilor maghiară și română. Servicii foto-video: prestatorul trebuie să asigure fotografierea și filmarea desfășurării exercițiilor cu echipament specializat performant, precum și personal calificat pentru înregistrarea și prelucrarea ulterioară a materialului filmat. Serviciile se vor asigura pentru toate zilele. Se vor filma momente cheie precum deplasarea, organizarea taberei,</p>

Exercițiu Tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Exercițiu Tactic Jud. Arad, Nădlac (DN 7G)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Arad, Nădlac (DN 7G)
<p>Ziua 2: Derularea exercițiilor conform scenariului convenit în prealabil.</p> <p>Ziua 3: Derularea exercițiilor conform scenariului convenit în prealabil.</p> <p>Ziua 4: Organizare conferință de presă – prezentarea taberei și a acțiunilor derulate în primele 3 zile; Finalizare exerciții tactice, cf scenariului convenit în prealabil. Dezafectarea taberei, inclusiv ecologizare (dacă e cazul). Deplasarea participanților și vehiculelor de la locul de desfășurare al exercițiilor către propriile baze.</p>	<p>vor asigura pentru toate zilele. Se vor filma momente cheie precum deplasarea, organizarea taberei, desfășurarea exercițiilor. Materialul brut filmat va fi prelucrat după cum urmează: 1 video de maxim 4 minute (1 minut pentru fiecare zi) și 1 video de maxim 1 minut (o sinteză a videoclipului de 4 minute); materialele video finale vor include text de îndrumare (pregătit de Autoritatea Contractantă) și subtitrări (română/maghiară, pregătite de prestator), precum și elemente de vizibilitate conform cerințelor programului (despre care prestatorul va fi informat de către Autoritatea Contractantă); Fotografiile vor fi puse la dispoziția Autorității Contractante sub formă de arhivă / fiecare zi de exercițiu; contractul de servicii se consideră încheiat după finalizarea editării și aprobării tuturor materialelor video solicitate. Aceste servicii se vor prestat de personal calificat care dispune și de aparatura profesională corespunzătoare</p>	<p>Ziua 2: Derularea exercițiilor conform scenariului stabilit. Organizare conferință de presă – prezentarea acțiunilor derulate pe timpul exercițiului; Finalizare exerciții tactice, conform scenariului convenit în prealabil. Dezafectarea taberei, inclusiv ecologizare (dacă e cazul). Deplasarea participanților și vehiculelor de la locul de desfășurare al exercițiilor către propriile baze.</p>	<p>desfășurarea exercițiilor. Materialul brut filmat va fi prelucrat după cum urmează: 1 video de maxim 4 minute (1 minut pentru fiecare zi) și 1 video de maxim 1 minut (o sinteză a videoclipului de 4 minute); materialele video finale vor include text de îndrumare (pregătit de Autoritatea Contractantă) și subtitrări (română/maghiară, pregătite de prestator), precum și elemente de vizibilitate conform cerințelor programului (despre care prestatorul va fi informat de către Autoritatea Contractantă); Fotografiile vor fi puse la dispoziția Autorității Contractante sub formă de arhivă / fiecare zi de exercițiu; contractul de servicii se consideră încheiat după finalizarea editării și aprobării tuturor materialelor video solicitate. Aceste servicii se vor prestat de personal calificat care dispune și de aparatura profesională corespunzătoare</p> <p>Servicii diferențiate pe zi:</p> <p>Ziua 1</p> <ul style="list-style-type: none"> • Materiale necesare echipelor de intervenție: <ul style="list-style-type: none"> - Marker flipchart cu 4 culori x 2 seturi + 2 bureți pentru table magnetice - Hârtie magic chart whiteboard 80x60 – 2 role, utilizată pentru

Exercițiu Tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Exercițiu Tactic Jud. Arad, Nădlac (DN 7G)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Arad, Nădlac (DN 7G)
	<p>Se vor pune la dispoziția echipelor de intervenție următoarele materiale:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Bandă delimitare și semnalizare (3000 m) utilizată pentru delimitare bază de operații, parcare autospeciale etc. ○ Hârtie magic chart whiteboard 80x60 – 6 role, utilizată pentru realizarea SITAC (Situția tactică și ordinele comandantului acțiunii/ intervenției) în vederea coordonării forțelor și mijloacelor din teren. ○ Marker flipchart 4 culori x 6 seturi + 6 bureți pentru table magnetice. ○ 5 table magnetice albe 60x90. ○ Veste pentru personalul cu atribuții de planificare organizare și control exercițiu: ✓ 1 vestă roșu închis, marime XL, inscripționată pe spate cu DIRECTOR EXERCITIU ✓ 5 veste roșii închise, 2 buc marimea XL si 3 buc marimea L, inscripționate pe spate cu EXCON 		<p>SITAC (Situația tactică și ordinele comandantului acțiunii/ intervenției)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bandă delimitare și semnalizare (3000m) utilizată pentru delimitare bază operații, parcare autospeciale etc. - Veste pentru personalul cu atribuții de planificare organizare și control exercițiu: <ul style="list-style-type: none"> ✓ 1 vestă roșu închis inscripționată pe spate cu DIRECTOR EXERCITIU (mărimea XL) ✓ 5 veste roșii închise inscripționate cu EXCON (3 veste mărimea XL, 2 veste mărimea L) ✓ 3 veste verzi inscripționate pe spate cu COMANDANTUL INTERVENȚIEI (2 veste mărimea XL, 1 vestă mărimea L) ✓ 5 veste verzi inscripționate pe spate cu GRUPA OPERATIVĂ (3 veste mărimea XL, 2 veste mărimea L) ✓ 5 veste albastre inscripționate pe spate cu EVALUARE (3 veste mărimea XL, 2 veste mărimea L)

Exercițiu Tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Exercițiu Tactic Jud. Arad, Nădlac (DN 7G)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Arad, Nădlac (DN 7G)
	<ul style="list-style-type: none"> ✓ 5 veste verzi, 2 buc marimea XL si 3 buc marimea L, inscripționate pe spate cu COMANDANTUL INTERVENȚIEI ✓ 5 veste verzi, 2 buc marimea XL si 3 buc marimea L , inscripționate pe spate cu GRUPA OPERATIVĂ ✓ 5 veste albastre, 2 buc marimea XL si 3 buc marimea L, inscripționate pe spate cu EVALUARE ✓ 3 veste portocali, marimea L, inscripționate pe spate cu VIP ✓ 3 veste galbene, marimea L, inscripționate pe spate cu PRESĂ <p><u>Se solicită ca materialele care nu se consumă în timpul exercițiului să revină/ să fie transferate în proprietatea beneficiarului.</u></p>		<ul style="list-style-type: none"> ✓ 3 veste portocali inscripționate pe spate cu VIP (2 veste mărimea XL, 1 vestă mărimea L) ✓ 3 veste galbene inscripționate pe spate cu PRESĂ (2 veste mărimea XL, 1 vestă mărimea L) <p><u>Se solicită ca materialele care nu se consumă în timpul exercițiului să revină/ să fie transferate în proprietatea beneficiarului.</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Asigurare combustibil pentru deplasarea participanților și vehiculelor ISU Timiș de la bazele proprii din Județul Timiș către locația aleasă pentru derularea exercițiilor: Motorină 80 litri. • Asigurare combustibil pentru deplasarea participanților și vehiculelor ISU Arad de la bazele proprii din Județul Arad către locația aleasă pentru derularea exercițiilor: Motorină 115 litri. • Asigurare combustibil pentru instalarea și funcționarea taberei (grupuri electrogene): Motorină 15 litri + Benzină 10 litri.

Exercițiu Tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Exercițiu Tactic Jud. Arad, Nădlac (DN 7G)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Arad, Nădlac (DN 7G)
	<p>Servicii diferențiate pe zi:</p> <p>Ziua 1</p> <p>Asigurare combustibil pentru deplasarea participanților și vehiculelor ISU Timiș de la bazele proprii din Județul Timiș către locația aleasă pentru derularea exercițiilor: Motorină 250 litri.</p> <p>Asigurare combustibil pentru deplasarea participanților și vehiculelor ISU Arad de la bazele proprii din Județul Arad către locația aleasă pentru derularea exercițiilor: Motorină 115 litri.</p> <p>Asigurare combustibil pentru instalarea și funcționarea taberei (grupuri electrogene): Motorină 200 litri + Benzină 150 litri.</p> <p>Asigurare combustibil pentru derularea acțiunilor de pregătire / simulare exerciții (autospeciale): Motorină 100 litri + Benzină 100 litri.</p>		<ul style="list-style-type: none"> • Asigurare combustibil pentru derularea acțiunilor de pregătire / simulare exerciții (autospeciale): Motorină 25 litri + Benzină 5 litri. • Asigurarea transportului invitațiilor maghiari (maxim 5 pompieri voluntari) pe ruta Morahalom – Cenad – tabără Nădlac. • Asigurare prânz și cină pentru 55 persoane; se solicită: livrarea hranei la locul taberei în condiții de siguranță alimentară; veselă necesară de unică folosință; prezentarea produselor la fața locului se poate face pe platouri și / sau pe suporturi din inox tip chafing-dish; preluare recipiente după finalizarea mesei (cel târziu în dimineața zilei următoare); Meniul și prezentarea produselor vor fi stabilite anterior deplasării în colaborare cu autoritatea contractantă; • Asigurarea de lichide (apă, ceai, cafea, suc) pentru 55 persoane (2 l / persoană /zi).

Exercițiu Tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Exercițiu Tactic Jud. Arad, Nădlac (DN 7G)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Arad, Nădlac (DN 7G)
	<p>Asigurarea transportului invitaților maghiari (maxim 5 pompieri voluntari) pe ruta Morahalom – Cenad – tabără Lunca Mureșului.</p> <p>Asigurare prânz și cină pentru 60 persoane; se solicită: livrarea hranei la locul taberei în condiții de siguranță alimentară; veselă necesară de unică folosință; prezentarea produselor la fața locului se poate face pe platouri și / sau pe suporti din inox tip chafing-dish; preluare recipiente după finalizarea mesei (cel târziu în dimineața zilei următoare); Meniul și prezentarea produselor vor fi stabilite anterior deplasării în colaborare cu autoritatea contractantă.</p> <p>Asigurarea de lichide (apă, ceai, cafea, suc) pentru 60 de persoane (2 l / persoană /zi).</p> <p>Ziua 2 Asigurare combustibil pentru funcționarea taberei (grupuri electrogene): Motorină 480 litri + Benzină 50 litri.</p>		<p>Ziua 2</p> <ul style="list-style-type: none"> • Materiale și echipamente necesare echipelor de intervenție: - Colorant pentru evidențierea zonei contaminate (culoare galben sau roșu): 5 litri. - Fumigene pentru imitarea unui incendiu / marcare zonă contaminată (5 buc. culoare galbenă, 5 buc. culoare neagră sau albastru închis). - Închiriere autocisternă de capacitate 30000 l sau apropiată, de tip transport combustibil, pentru derularea exercițiului. Aceasta va fi utilizată goală. Este necesară pentru desfășurarea cât mai precisă a exercițiului, nu va fi umplută cu nicio substanță/apă. Autocisterna trebuie să aibă șofer, nu are nevoie de autorizații speciale sau dotări speciale. Închirierea va fi pe o durată de maxim 8 ore. • Asigurare combustibil pentru funcționarea taberei (grupuri electrogene): Motorină 20 litri + Benzină 10 litri. • Asigurare combustibil pentru derularea exercițiilor (autospeciale): Motorină 90 litri + Benzină 15 litri

Exercițiu Tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Exercițiu Tactic Jud. Arad, Nădlac (DN 7G)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Arad, Nădlac (DN 7G)
	<p>Asigurare combustibil pentru derularea exercițiilor (autospeciale): Motorină 170 litri + Benzină 60 litri.</p> <p>Asigurare mic dejun, prânz și cină pentru 60 persoane; se solicită: livrarea hranei la locul taberei în condiții de siguranță alimentară; veselă necesară de unică folosință; prezentarea produselor la fața locului se poate face pe platouri și / sau pe suporturi din inox tip chafing-dish; preluare recipiente după finalizarea mesei (cel târziu în dimineața zilei următoare);</p> <p>Asigurarea de lichide (apă, ceai, cafea, suc) pentru 60 de persoane (2,5 l / persoană /zi).</p> <p>Ziua 3</p> <p>Asigurare combustibil pentru funcționarea taberei (grupuri electrogene): Motorină 480 litri + Benzină 50 litri.</p> <p>Asigurare combustibil pentru derularea exercițiilor (autospeciale): Motorină 170 litri + Benzină 50 litri.</p>		<ul style="list-style-type: none"> • Asigurarea transportului invitațiilor maghiari (maxim 5 pompieri voluntari) pe ruta Tabără Nădlac – Cenad - Morahalom. • Asigurare combustibil pentru deplasarea participanților și vehiculelor ISU Arad de la tabără la bazele proprii din Județul Arad: Motorină 115 litri. • Asigurare combustibil pentru deplasarea participanților și vehiculelor ISU Timiș de la tabără la bazele proprii din Județul Timiș: Motorină 80 litri. • Asigurare mic dejun pentru 55 persoane; se solicită: livrarea hranei la locul taberei în condiții de siguranță alimentară; veselă necesară de unică folosință; prezentarea produselor la fața locului se poate face pe platouri și / sau pe suporturi din inox tip chafing-dish; preluare recipiente după finalizarea mesei. • Asigurare prânz pentru 80 persoane (55 personal participant + 25 invitați conferință de presă) ; se solicită: livrarea hranei la locul taberei în condiții de siguranță alimentară; veselă necesară de unică folosință;

Exercițiu Tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Exercițiu Tactic Jud. Arad, Nădlac (DN 7G)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Arad, Nădlac (DN 7G)
	<p>Asigurare mic dejun, prânz și cină pentru 60 persoane; se solicită: livrarea hranei la locul taberei în condiții de siguranță alimentară; veselă necesară de unică folosință; prezentarea produselor la fața locului se poate face pe platouri și / sau pe suporturi din inox tip chafing-dish; preluare recipiente după finalizarea mesei (cel târziu în dimineața zilei următoare).</p> <p>Asigurarea de lichide (apă, ceai, cafea, suc) pentru 60 de persoane (2,5 l / persoană /zi).</p> <p>Ziua 4</p> <p>Asigurare combustibil pentru funcționarea taberei (grupuri electrogene): Motorină 160 litri + Benzină 100 litri.</p> <p>Asigurare combustibil pentru derularea exercițiilor (autospeciale): Motorină 100 litri + Benzină 100 litri.</p>		<p>prezentarea produselor la fața locului se poate face pe platouri și / sau pe suporturi din inox tip chafing-dish; preluare recipiente după finalizarea mesei.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Asigurarea de lichide (apă, ceai, cafea, suc) pentru 80 de persoane (2 l / persoană /zi).

Exercițiu Tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Exercițiu Tactic Jud. Arad, Nădlac (DN 7G)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Arad, Nădlac (DN 7G)
	<p>Asigurarea transportului invitaților maghiari (maxim 5 pompieri voluntari) pe ruta Tabără Lunca Mureșului – Cenad - Morahalom.</p> <p>Asigurare combustibil pentru deplasarea participanților și vehiculelor ISU Timiș de la tabără la bazele proprii din Județul Timiș: Motorină 250 litri.</p> <p>Asigurare combustibil pentru deplasarea participanților și vehiculelor ISU Arad de la tabără la bazele proprii din Județul Arad: Motorină 115 litri.</p> <p>Asigurare mic dejun pentru 60 persoane; se solicită: livrarea hranei la locul taberei în condiții de siguranță alimentară; veselă necesară de unică folosință; prezentarea produselor la fața locului se poate face pe platouri și / sau pe suporturi din inox tip chafing-dish; preluare recipiente după finalizarea mesei;</p>		

Exercițiu Tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Timiș, Lunca Mureșului (Cenad)	Exercițiu Tactic Jud. Arad, Nădlac (DN 7G)	Servicii de prestat pentru exercițiu tactic jud. Arad, Nădlac (DN 7G)
	<p>Asigurare prânz pentru 85 persoane; se solicită: livrarea hranei la locul taberei în condiții de siguranță alimentară; veselă necesară de unică folosință; prezentarea produselor la fața locului se poate face pe platouri și / sau pe suporturi din inox tip chafing-dish; preluare recipiente după finalizarea mesei.</p> <p>Asigurarea de lichide (apă, ceai, cafea, suc) pentru 85 de persoane (1,5 l / persoană /zi).</p>		
<p>Note pentru prestator:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Toate evenimentele și activitățile se vor desfășura cu respectarea prevederilor legale în vigoare (stări de alertă, stări de urgență, de ambele parti ale frontierei, dacă e cazul). • Prestatorul este singurul responsabil pentru respectarea tuturor prevederilor legale în vigoare aplicabile si necesar a fi respectate pentru prestarea serviciilor. 			

Cerințe privind personalul ce participă la execuția contractului:

1. Expert cheie: expert coordonator. Asigură integrarea și coordonarea logistică în teren cu echipele ISU, prestarea corespunzătoare a tuturor serviciilor în condiții de calitate și cantitate solicitate prin caietul de sarcini, asigură legătura cu membrii echipelor de intervenție și structurile de comandă ale acestora (dacă este necesar) pentru a facilita prestarea serviciilor, inclusiv servirea și distribuirea meselor, distribuirea echipamentelor și materialelor consumabile, și a celorlalte activități necesare pentru atingerea obiectivelor contractului.

Calificări educaționale/profesionale specifice solicitate: nu se solicită

Experiență profesională specifică: minim 3 ani în organizarea/logistica unor operațiuni complexe ce implică servicii de masă, transport și integrare/colaborare în operațiuni de intervenție/salvare/militare sau similare. Această experiență profesională specifică a coordonatorului este condiție minimă obligatorie. Ofertele care nu îndeplinesc această condiție vor fi considerate neconforme

În vederea îndeplinirii acestei cerințe, documentele-suport relevante care atestă experiența specifică pot fi fișa de post, contractul de muncă, recomandarea sau orice alte documente similare, din cadrul unor asemenea documente fiind necesar să reiasă: o experiență de minim 3 ani în ocuparea unei poziții prin prisma căreia a avut responsabilități și sarcini de coordonator/organizator al unor activități care să implice asigurarea logisticii (cel puțin masă, transport) pentru operațiuni de intervenție/salvare/militare sau similare.

Se va include și un CV al persoanei propuse pentru funcția de expert coordonator, din care să reiasă experiența solicitată.

2. Personal de suport:

- minim 1 persoană care să asigure realizarea activităților administrative/de suport organizatoric. Nu se solicită o anumită calificare/experiență.
- Pentru prestarea serviciilor de interpretare română-maghiară, se solicită cel puțin o persoană care să cunoască foarte bine limbile maghiară și română.
- Serviciile foto-video vor fi prestate de personal calificat care dispune și de aparatura profesională corespunzătoare, necesară pentru prestarea unor servicii de bună calitate.

Cerințe privind raportarea activităților realizate/serviciilor prestate:

- Pentru fiecare eveniment (aplicație tactică) pentru care se prestează serviciile suport din cadrul Contractului se va întocmi un Raport de activitate, cu descrierea acestora, modul de îndeplinire, cantități, etc.
- Raportul se întocmește de prestator și se aprobă de către Managerul de Proiect al Beneficiarului. În urma analizei raportului, Beneficiarul poate solicita Prestatorului să modifice/completeze Raportul. Procesul verbal de recepție se semnează doar în urma aprobării Raportului de activitate/servicii de către Beneficiar.

4. Criteriul de atribuire: Prețul cel mai scăzut

5. Modul de prezentare al propunerii tehnice:

Utilizând formularul cadru pentru propunerea tehnică pus la dispoziție de AC prin documentația de atribuire, ofertanții vor completa propunerea tehnică astfel încât să permită Autorității Contractante pe perioada derulării procedurii verificarea modului de îndeplinire a cerințelor din Caietul de Sarcini și aplicarea criteriului de atribuire, precum și gestionarea/managementul relației cu Ofertantul devenit Contractant pe perioada derulării Contractului. Ofertanții trebuie să demonstreze *nivelul lor de înțelegere asupra obiectului Contractului și gradul de conștientizare a importanței rezultatului contractului pentru Autoritatea Contractantă*

- a. Utilizând tabelul din Formularul respectiv, Ofertanții vor specifica activitățile pe care le consideră necesare pentru îndeplinirea obiectivelor Contractului și obținerea de către Autoritatea Contractantă a beneficiilor anticipate, inclusiv modalitatea de realizare a acestor activități;
- b. Utilizând tabelul din Formularul menționat, Ofertanții vor specifica modul de îndeplinire al cerințelor formulate prin Caietul de Sarcini pentru Expertul Coordonator. Ofertanții vor atașa la propunerea tehnică documente relevante pentru demonstrarea îndeplinirii cerințelor formulate pentru expertul coordonator.
- c. Ofertanții vor preciza modul de asigurare al serviciilor de suport organizațional (back-stopping – activități administrative)
- d. Ofertanții vor preciza modalitatea de îndeplinire a cerințelor privind raportarea solicitate în cadrul Contractului, inclusiv documentele finale în raport cu prevederile cerințelor minime din Caietul de Sarcini

La formularul de propunere tehnică se vor atașa:

- CV-ul persoanei propuse pentru poziția de expert coordonator;
- Documente suport din care să reiasă experiența profesională specifică solicitată pentru expertul coordonator;

Întocmit,

Manager proiect
Bogdan Mihăescu



Consultant achiziții publice
Corina Grunfeld

